

Diário Oficial do LEGISLATIVO

ANO 2024

CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS

A Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia, visando a transparência dos seus atos, vem a PUBLICAR:

Portaria 006/2024 de 05 de Janeiro de 2024 - Nomeação de Jorge Marcos Souza Lopes como Controlador Interno da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas

A Portaria 006/2024, datada de 05 de Janeiro de 2024, da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia, nomeia Jorge Marcos Souza Lopes para o cargo de Controlador Interno. Esta ação está alinhada com a Lei 01/2024, que estabelece a nova estrutura administrativa da Câmara e reorganiza o quadro de pessoal. O cargo de Controlador Interno é destacado como de livre nomeação e exoneração, conforme as necessidades da administração pública. A portaria entra em vigor na data de sua publicação.



Leia o QRCode para acessar a publicação no formato eletrônico

O título e descrição deste documento foram gerados automaticamente utilizando tecnologias de IA (Inteligência Artificial) a partir do conteúdo dos arquivos originalmente fornecidos.



LEI N° 12.527/20211 - LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

A Lei nº 12.527/2011 regulamento o direito constitucional de acesso às informações públicas. Essa norma entrou em vigor em 16 de maio de 2012 e criou mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa, física ou jurídica, sem necessidade de apresentar motivo, o recebimento de informações públicas dos órgãos e entidades.

A Lei vale para os Três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios, inclusive aos Tribunais de Conta e Ministério Pública. Entidades privadas sem fins lucrativos também são obrigadas a dar publicidade a informações referentes ao recebimento e à destinação dos recursos públicos por ela recebidos.



Gerado automaticamente através de www.publisol.com.br

Presidente: Johnson Jonny Sodré Coêlho

Editor: Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas



Praça dos Poderes, Nº 95 B - CENTRO

CEP 47560-000

Brotas de Macaúbas - BA

CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS



Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praça dos Poderes, 95 -B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47.560 - 000 - Brotas de Macaúbas -BA

PORTARIA 006/2024, de 05 de janeiro de 2023.

NOMEAÇÃO

NOMEAÇÃO DE PESSOAL DE CONFIANÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS – BAHIA.

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS - BA, no uso das atribuições que lhe conferem o Regimento Interno desta Casa Legislativa;

CONSIDERANDO a necessidade do interesse público;

CONSIDERANDO a previsão contida na parte final do inciso II, do art. 37 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO que o cargo de CONTROLADOR INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS é de livre nomeação e exoneração;

CONSIDERANDO a **Lei 01/2024** de 04 de janeiro, que dispõe sobre a nova estrutura administrativa da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, reorganiza seu quadro de pessoal e dá outras providências;

RESOLVE:

Art. 1º. **NOMEAR** o servidor **JORGE MARCOS SOUZA LOPES** do cargo de **CONTROLADOR INTERNO** da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas – Bahia.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Brotas de Macaúbas - Bahia, 05 de janeiro de 2024.

Johnson Jonny Sodré Coelho PRESIDENTE

Praça dos Poderes, Nº 95 B - CENTRO

CEP 47560-000

Brotas de Macaúbas - BA